



Заместитель руководителя Городецкого СК побывал в гостях у воспитанников подшефного детского дома и поздравил их с Новогодними праздниками



Заместитель руководителя Городецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области подполковник юстиции Роман Ношенков, желая подарить радостное праздничное настроение детям, пришел в гости в ГКОУ «Городецкий детский дом». Офицер СК поздравил ребят и администрацию центра с Новым 2023 годом и Рождеством, пожелал им крепкого здоровья, успехов в учебе и отличного зимнего отдыха, а также подарил ребятам подарки для активного отдыха и праздничный торт.

Воспитанники были рады увидеть гостя и поблагодарили офицера СК за то праздничное настроение, которое он им подарил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



08 Января 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1756226>